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FECHA: ARCHIVO:

PLANCHA No: VERSIÓN:ESCALA:TÍTULO:PROYECTO:

CONTRATO DE CONCESIÓN BAJO EL ESQUEMA DE APP CUYO OBJETO SON
LOS ESTUDIOS Y DISEÑOS DEFINITIVOS, FINANCIACIÓN, GESTIÓN
AMBIENTAL, PREDIAL Y SOCIAL, CONSTRUCCIÓN, MEJORAMIENTO,

REHABILITACIÓN,  OPERACIÓN, MANTENIMIENTO Y REVERSIÓN DE LA
CONCESIÓN SANTANA, MOCOA, NEIVA

INTERVENTORÍA:CONCESIONARIO: DIBUJÓ:DISEÑÓ:

REVISÓ:

CONSULTORÍA:

ESTRUCTURAS INDUSTRIALIZADAS DE CONCRETO

Actualización nota geotecnia y  listado de planos. Marzo, 2022

Octubre, 2022

Noviembre, 2022

Enero, 2023

Actualización refuerzo pilotes

Diseño con elementos prefabricados

Actualización de diseño

LAS INDICADAS

RB5

23/01/2023

VARIANTE GIGANTE
km 4+392,900 A km 4+559,305

UNIDAD FUNCIONAL #3
Duván Ardila Zabala - Ingeniero Oficina Técnica Preansa

Mat.091037-0591181 CND

Daniel Otálora Barrios - Jefe Oficina Técnica Preansa
Mat.25202-129447 CND

Daniel Corredor González
Delineante

V101

UBICACIÓN TORONES NO ADHERIDOS
Esc: 1:5

V102

V103, V104, V105

V106

REFUERZO - VIGA BT225 TIPO 1
Esc: 1:50

V107   -  V11, V112   -  PATIN INFERIOR

V108, V109, V110   -  ALMA

V109, V113, V114   -  ALETA SUPERIOR

CORTE B - B
Esc: 1:20

CORTE C - C
Esc: 1:20

CORTE A - A
Esc: 1:20

PLANO 20 DE 23

VIGA BT225 TIPO 1 - ANEXO 1
REFUERZO VIGA BT225 TIPO 1 (TRAMO 1 Y 4)

MONTAJE MÁXIMA : 87mm
MONTAJE MÍNIMA : 65mm
INICIAL MÁXIMA : 57mm
INICIAL MÍNIMA : 53mm
CONTRAFLEHAS:

DIÁMETRO DE TORÓN = 0.6''
FUERZA DE BANCADA : Fi=940.8 ton Fi=19.6 ton/TORÓN
CONCRETO ALCANCE UNA RESISTENCIA DE f'ci=41 MPa
DEBEN CORTAR CON LA MISMA SECUENCIA CUANDO EL
6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13... 46, 47, 48. LOS CABLES SE
DE 1400 MPa CON LA SIGUIENTE SECUENCIA: 1, 2, 3, 4, 5,
LOS CABLES SE DEBEN TENSIONAR CON UN ESFUERZO
NOTA:

LONGITUD NO ADHERIDA TORÓN 14 : 4.00m
LONGITUD NO ADHERIDA TORÓN 15, 16, 17, 18 : 3.00m
2.00m
LONGITUD NO ADHERIDA TORÓN 19, 20, 21, 22, 23, 24 :
LONGITUD NO ADHERIDA TORÓN 25, 26 : 1.50m
LONGITUD NO ADHERIDA TORÓN 1 : 1.00m

L.N.A.= LONGITUD NO ADHERIDA EN AMBOS EXTREMOS

BARRAS CON FORMA DE PLEGADO
Tipo Peso (ton) Acero (kg) Malla (kg) Cuantía (kg/m³)N. Uds. Volumen (m³) Torones (kg)

27.69 69.23 1890 68.26

Marca Material Longitud Longitud
Total Forma plegadoDiámetro Cantidad Peso Total Separación

V101 #3 180 fy=420MPa 1517

33
5

298

10
2

680

298

68°

68°68°

68°

75273060 207.0

V102 #3 180 fy=420MPa 0
94

252

219

219

45°

45°

750 116.0

V103 #5 48 fy=420MPa 2750 20
0

2350

75132000 198.7

V104 #4 80 fy=420MPa 2743 19
7

2349

100219440 212.1

V105 #3 232 fy=420MPa 2733 19
3

2347

200634056 346.5

V106 #3 180 fy=420MPa 1080 1080

75194400 108.9

V107 #8 6 fy=420MPa 7300

3500

30
0

043800 170.8

V108 #3 12 fy=420MPa 6540

3200

14
0

28078480 43.6

V109 #3 32 fy=420MPa 12000 12000

280384000 215.0

V110 #3 24 fy=420MPa 6800 6800

280163200 91.4

V111 #4 4 fy=420MPa 4200 4200

64416800 16.7

V112 #4 6 fy=420MPa 12000 12000

64472000 71.6

V113 #3 8 fy=420MPa 9370 9370

20074960 42.0

V114 #5 4 fy=420MPa 8000 8000

100032000 49.7

Peso Total barras: 1890

V101
12 E #3 @ 100

V101
12 E #3 @ 100

V101
21 E #3 @ 200

V101
8 E #3 @ 75

V101
21 E #3 @ 200

V101
98 E #3 @ 300

V101
8 E #3 @ 75

33

1

44

9

28

16

47

29

2

32

4

39

6

45

8

46

10 12
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37 35 31 27 30 34 36

41384042

43

48

V102
21 E #3 @ 200

V102
8 E #3 @ 75

V102
12 E #3 @ 100

V102
21 E #3 @ 200

V102
98 E #3 @ 300

V102
12 E #3 @ 100

V102
8 E #3 @ 75

V104
11 E #4 @ 200

V103
8 E #5 @ 75

V103
4 E #5 @ 100

V103
4 E #5 @ 100

V103
8 E #5 @ 75

V104
9 E #4 @ 100

V104
11 E #4 @ 200

V105
9 E #3 @ 200

V105
98 E #3 @ 300

V104
9 E #4 @ 100

V105
9 E #3 @ 200

V106
8 E #3 @ 75

V106
12 E #3 @ 100

V106
12 E #3 @ 200

V106
9 E #3 @ 200

V106
8 E #3 @ 75

V106
12 E #3 @ 100

V106
12 E #3 @ 200

V106
9 E #3 @ 200

V106
98 E #3 @ 300

B

B

20550

C

C

A

A

493
8014

V111 #4 L= 4200V107 #8 L= 7167 V107 #8 L= 7167V111 #4 L= 4200 V112 #4 L= 12000 V112 #4 L= 12000V112 #4 L= 12000

T=1080T=1080 T=600 T=600

T=725

V110 #3 L= 6800 V108 #3 L= 6490

T=550

V109 #3 L= 12000 V109 #3 L= 12000V109 #3 L= 12000V109 #3 L= 12000 V110 #3 L= 6800V110 #3 L= 6800V110 #3 L= 6800V108 #3 L= 6490

T=550 T=550 T=550

T=550

V109 #3 L= 12000V109 #3 L= 12000 V113 #3 L= 9370V113 #3 L= 9370

T=600

V114 #5 L= 8000V114 #5 L= 8000

T=550

V102 #3

V109 #3V109 #3

V112 #4

V113 #3
V114 #5

V101 #3

V105 #3 V105 #3

V106 #3

V109 #3

V105 #3

V110 #3 V110 #3

V112 #4

V105 #3

V106 #3

V101 #3

V102 #3

V103 #5

V106 #3

V103 #5

V109 #3

V101 #3

V114 #5
V113 #3

V111 #4

V102 #3

V109 #3

V107 #8


